

УТВЕРЖДАЮ
Генеральный директор
ООО «УК ТАУ НефтеХим»



М.Р. Гайфуллин

" " _____ 2019 г.

**Положение
о проведении чемпионата по боулингу
среди сотрудников на кубок группы компаний «ТАУ»**

1. Цели и задачи

- Сплочение коллектива в условиях спортивной борьбы.
- Пропаганда здорового и активного образа жизни в коллективе.
- Создание условий для общения работников компании в неформальной обстановке.
- Повышение спортивного мастерства участников соревнований.

2. Сроки и место проведения

Соревнования состоятся в августе-сентябре 2019 года.

Место проведения: ТЦ «Фабри», 3 этаж, боулинг-клуб «Босфор».

Расписание игр будет сообщено дополнительно.

3. Требования к участникам турнира.

Участники командного турнира по боулингу – работники предприятий ГК «ТАУ».

В команде – 6 человек. Каждый цех (отдел) выставляет свою команду, капитан команды – начальник данного подразделения (заместитель). Если один цех (отдел) выставляет две команды, капитаном становится заместитель начальника цеха (отдела), капитаном третьей команды от одного цеха – механик цеха.

Команда имеет право произвести замену игрока (работника цеха), оповестив об этом организаторов турнира за 24 часа до игры.

4. Условия проведения.

Каждая команда-участник турнира обязательно регистрируется на ресепшне боулинг-клуба «Босфор».

Игры турнира осуществляются только на территории боулинг-паба «Босфор».

Время и даты проведения игр назначается организаторами турнира.

Количество используемых дорожек определяется организатором турнира исходя из общего количества заявок.

В случае возникновения изменений в графике игр организаторы обязаны сообщить об этом участникам турнира не менее чем за 24 часа до начала очередной игры.

Сбор команд происходит за 30 минут до начала игры.

Организаторы обязаны предоставить для проведения турнира необходимое количество исправных дорожек, имеющих специальную натирку.

Шары и обувь для игры предоставляются боулинг-пабом «Босфор».

Подведение итогов осуществляется организаторами по окончанию каждой из игр турнира.

Фото- и видеосъемка участниками турнира разрешается без использования вспышки и любых других вспомогательных средств, мешающих другим игрокам турнира. Боулинг-паб «Босфор» оставляет за собой право использования фото и видео материалов с турнира для собственной рекламы.

5. Правила игры и подсчета очков.

Длительность игры – один час. Все участники турнира играют в командном зачете.

Команда, набравшая меньшее количество очков, не проходит в следующий тур.

Победителем турнира считается команда, дошедшая до финала и набравшая большее среднее арифметическое количество очков.

Каждый тур начинается с разминки.

Участники командного турнира имеют право играть в собственной специальной обуви для боулинга.

6. Награждение.

Награждение участников осуществляется по окончании финального тура.

Победителем становится команда, прошедшая в финал и набравшая самое большое количество очков.

Команды, занявшие I, II и III место, получают дипломы победителей и медали.

Команда, занявшая первое место, получает кубок чемпиона турнира.

Заявки для участия в турнире принимаются

7. Подача заявок

Заявки на участие в турнире принимаются по адресу tau_sport@mail.ru.

В заголовке письма следует указать «Боулинг», название команды, Ф.И.О. участников, структурное подразделение, должность, контактный номер телефона капитана команды. Подробности по телефонам: 8 (3473) 29-45-53, 29-45-50, 29-41-60.

Специальные условия для участников турнира.

Соревнования проводятся бесплатно. Каждая команда турнира получает право на использование специального тарифа на игру в боулинг **для тренировок** между турами в любой будний день, кроме пятницы, субботы и дня проведения очередного тура. Стоимость специального тарифа необходимо уточнить в боулинг-клубе. Команда-участник в праве воспользоваться тренировочным тарифом не более 2 часов в день.

Все специальные условия, акции и предложения для участников турнира действуют с момента старта турнира (дня первого тура) до дня финала турнира в будние дни кроме пятницы. Скидки и акции не распространяются на уже действующие предложения и бизнес-ланч боулинг-паба «Босфор».